



Mirjana Mikulec  
HOME STYLE

www.mmi.hr



Foto: Darko Mihalić i Press



## Nešto staro, nešto novo

U uređenju interijera volim kombinirati stilove, to mi je jedna od niti vodi-  
lja u poslu, jer smatram da je to najbolji put prema stvaranju uspješnih  
eklektičnih prostora koji imaju 'ono nešto'. Naročito mi je zanimljiv su-  
sret staroga i novoga, bilo da je riječ o dodavanju modernih komada namješta-  
ja i materijala u donekle opremljen prostor ili da krećemo potpuno iz početka.  
U konceptu 'nešto staro, nešto novo' nije riječ samo o kombiniranju antiknih  
ili vintage komada nego nabavi novog, suvremenog namještaja koji odiše daš-  
kom nekih prošlih vremena. Osim klasike, u modi su osuvremenjeni komadi  
iz 50-ih, 60-ih i 70-ih godina prošloga stoljeća. Jedini je problem to što nam če-  
sto nedostaje više smjelosti kako bismo se poigrali takvim kontrastima. No  
ako želite šarmantan i originalan stan, u njega svakako unesite i retro elemen-  
te. Orijentalni ćilim ili ručno tkani tepih uvijek je dobrodošao u minimalističke  
i skandinavske interijere i među neutralne nijanse bijele, sive i crne, baš kao i  
radni stol i komoda stara barem pola stoljeća ili pak njihove modernizirane va-  
rijante. Komadi od punog drva dobar su spoj s onima ravnih, čistih linija i suz-  
držanog volumena - kutne garniture, police ili trendy okruglo ogledalo s tan-  
kim okvirom. No morate paziti na to da to kombiniranje starog i novog bude u  
ravnoteži i da ne ode u pretjerivanje i nesklad jer bi se time stvorio dojam neu-  
rednosti. Pripazite na uzorke, kao i dimenzije prostora i namještaja jer starin-  
ski komadi znaju biti većeg volumena, što može zagušiti malu prostoriju koja  
će onda djelovati manje nego što zapravo jest.

1. **KARE Hrvatska**, kutna garnitura Infinity, 12,689 kn
2. **SpinValis**, klub stolić, hrast, 110x110 cm, 3942,75 kn
3. **Poppy's Happy Place**, ukrasna jastučnica, 120 kn
4. **Poppy's Happy Place**, ukrasna jastučnica, 66 kn
5. **Drvoproizvod**, masivni seljački pod, hrast, BL005, od 342,38 kn/m<sup>2</sup>
6. **Lesnina XXXL**, fotelja, 975,54 kn

## Top NEWS

### SAMSUNG U NEW YORKU

Tvrtka Samsung otvorila je novi centar za istraživanje umjetne inteligencije (AI) u New Yorku kako bi odgovorila na zahtjeve tržišta koje se brzo mijenja te ojačala primjenu umjetne inteligencije u uređajima potrošačke elektronike. Centar u New Yorku je Samsungov šesti AI centar, a radić će u suradnji s ostalim Samsungovim istraživačkim centrima koji se nalaze u Koreji, SAD-u (Silicijska dolina), Ujedinjenom Kraljevstvu, Kanadi i Rusiji. "Trebamo se usredotočiti na stvaranje novih vrijednosti koje će korisnicima učiniti život puno lakšim dok koriste moć umjetne inteligencije u Samsungovim proizvodima i uslugama. Da bismo to postigli, naši globalni centri za istraživanje umjetne inteligencije, uključujući i ovaj u New Yorku, moraju igrati ključnu ulogu", rekao je Hyun-suk Kim, predsjednik i voditelj tvrtke Samsung Research.



Martina Rafeali / Press